



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO

II ERRATA AO EDITAL N° 048/2018-UEPA

EDITAL EXTERNO PARA SELEÇÃO DE PRECEPTORES AO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna público a alteração no Edital n° 048/2018 - SELEÇÃO DE PRECEPTORES AO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA – UEPA no anexo I, conforme especificado abaixo:

Onde se Lê:

ANEXO I- CRONOGRAMA

INSCRIÇÕES	De 21/06 até às 12h de 30/06
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E CONVOCAÇÃO PARA A ENTREVISTA	02/07
REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS	02 e 03/07
RESULTADO PRELIMINAR DA ENTREVISTA E ANÁLISE DOCUMENTAL	04/07
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	05/07
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	06/07
INÍCIO DAS ATIVIDADES DO BOLSISTA	A confirmar

Leia-se:

INSCRIÇÕES	De 21/06 até às 12h de 30/06
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E CONVOCAÇÃO PARA A ENTREVISTA	06/07
REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS	06 e 07/07 até às 12h
RESULTADO PRELIMINAR DA ENTREVISTA E ANÁLISE DOCUMENTAL	09/07
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	10/07
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	11/07
INÍCIO DAS ATIVIDADES DO BOLSISTA	A confirmar

Belém, 06 de julho de 2018.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará em exercício





UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO